
PIONIRSKO HRANILNICO
V VSAKO ŠOLO

Vsako leto na svetovni dan
varčevanja 31. oktobra, se pona-
vadi ozremo vase in pregledamo
bilanco uspeha svojega in skup-
nega varčevanja. Ko izrečemo
besedo varčevanje, mislimo
predvsem na denar, ki smo ga
privarčevali v banki. Vendar ima
ta beseda veliko širši pomen.
Varčujemo lahko in moramo na
vseh področjih človekovega de-
lovanja: v proizvodnji, pri mate-
rialih, pri porabi energije, pri
izrabi delovnega časa, z boljšo
organizacijo dela itd.

Vsaka oblika varčevanja je za
družbo velikega vzgojno—so-
cialnega pomena. Še posebno
velik je ta pomen za našo samou-
pravno družbo z zelo dinamičnim
družbenoekonomskim razvo-
jem, ki nam nalaga oblikovanje
vedno novih, dodatnih sredstev
za naložbe. Zato je povsem na-
ravno, da prodira spoznanje o
pomembnosti vseh oblik varče-
vanja vse globlje v zavest sleher-
nega občana.

Nagnjenost k varčevanju v
vseh oblikah človeku ni priroje-
na, temveč si jo lahko pridobi
pod vplivom svoje okolice, in to

že v rani mladosti. Prav zato je
zelo pomembno, kakšen odnos
do vseh oblik varčevanja imajo
otrokovi starši. Otrok, ki raste v
družini s pozitivnim odnosom do
varčevanja, bo praviloma tudi
sam varčen in bo to svojo lastnost
razvijal vse življenje.

Veliko pomoč staršem pri nji-
hovih prizadevanjih vzgojiti
otroka v varčnega človeka nudijo
vzgojne in izobraževalne inštitu-
cije. Ljubljanska banka sodeluje
s pedagoškimi in drugimi delavci,
ki sodelujejo pri vzgoji in izobra-
ževanju mladine, ter iz leta v leto
skupaj z njimi dopolnjuje pro-
gram spodbujanja mladine k
varčevanju. Program Ljubljan-
ske banke za spodbujanje mla-
dine k varčevanju ima naslednja
izhodišča:

— zajeti vso mladino, od no-
vorojenčka do tedaj, ko začne
združevati svoje delo;

— oblikovati enoten sistem
spodbujanja k varčevanju med
mladino za vso Ljubljansko
banko,

— izpolniti nekatere sedanje
oblike varčevanja med mladino
in

— uvesti nove oblike spodbu-
janja mladine k varčevanju.

V zadnjih dveh letih Ljubljan-
ska banka vse uspešneje sodeluje
s pionirji prek pionirskih šolskih
hranilnic. Pionirska hranilnica je
v bistvu samoupravno organizi-
rana hranilnica, ki posluje po
bančnem principu. Ljubljanska
banka nudi pri ustanovitvi in na-
daljnjem poslovanju pionirske
hranilnice materialno in stro-
kovno pomoč.

V Ljubljani danes deluje že
28 pionirskih hranilnic, v katerih
je včlanjenih 8200 učencev.
Ti so skupno privarčevali
1.147,000,00 din. V naši občini
za enkrat deluje ena pionirska
hranilnica, in sicer v OŠ Karla
Destovnika—Kajuha. Prepri-
čani pa smo, da bodo tudi v dru-
gih šolah kar najprej ustanov-
ljene pionirske hranilnice, tako
da bodo imeli vsi učenci že od
prvih svojih spoznanj z denarjem
naprej do njega tak odnos, da
predstavlja ekvivalent za oprav-
ljeno delo in ne drugo, kot se
nam pri površni oceni največkrat
kaže.
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